
Physics 10 Class Urdu Medium Unit 9 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ اتوہ  لامعتسا  ےیل  ےک  یہدناشن  یک  یلوسر  ںیم  غامد  -
A. 14- نبراک
B. 60- ٹلابوک
C. 32- سروفساف
D. 131- نیڈویئا

2 یگ ےئاج  هر  دادعت  یک  زمٹیا  ےک  سا  دوب  ےک  فئلا  فاہ  راچ  ےہ  لاس  فتلا 1620  فاہ  یک   226  - میڈیر
A. 1/2N
B. 1/4N
C. 1/8N
D. 1/16N

3 ےہ فئلا  فاہ  یک  میڈیر 226  -
A. 4000 لاس
B. 2800 لاس
C. 1620 لاس
D. 5730 لاس

4 ےہ تملاع  یک  لکیٹراپ  افلا 
A. √4AHe
B. 42He
C. 0-1β
D. 00Y

5 ےہ فئلا  فاہ  یک  نجورڈیئاہ  -
A. 12.3 لاس
B. 5730 لاس
C. 30 لاس
D. 2.85 لاس

6 ےہ تملاع  یک  رمن  سام  کماٹا  :
A. A
B. X
C. N
D. Z

7 ےہ یتلاہک  ںیہ  یتید  رک  لیدبت  ںیم  زنئآ  ویٹیگین  روا  ویٹیزاپ  وک  ےدام  زنشیا  یڈیر  ںیم  سج  رہظم  اسیا 
A. یٹیویٹکیا ویڈیر 
B. نشیتئاسکیا
C. نشیزئ انویئآ 
D. سسیلوڑکیلا

8 ےہ اتوہ  فلتخم  اک --------- نج  ںیہ  ےتوہ  زمٹیا  ےسیا  ےک  ٹنمیلیا  یہ  کیا  سپوٹوسئا  -
A. سام کماٹا 
B. ربمن کماٹا 
C. دادعت یک  زنوٹورپ 
D. دادعت یک  زنورٹکیلا 

9 ےہ دارم  ےس  زنویلکوین 
A. زنورٹوین روا  زنوٹورپ 
B. زنورٹوین روا  زنورٹکیلا 
C. زنوزیزاپ روا  زنوڑکیلا 

10 ےہ اترک  رہاظ  دادعت  ںیم 92  مینیٹولپ  -
A. وک دادعت  یک  ناٹورپ 
B. وک دادعت  یک  نارٹوین 
C. وک دادعت  یک  نارٹ  وین  روا  ناٹورپ 
D. وک دادعت  یک  نارٹکیلا  روا  نارٹوین  .

11 ےہاتاج ایک  لامعتسا  ےیل  ےک  یہدناشن  یک  یلوسر  ںیم  غامد 
A. 131  - نیڈویآ
B. 32- سروفساف √
C. 14  - نبراک
D. 40 میشاٹوپ - 

12 ےہ اتوہ  فلتخم  اک  نج  ںیہ  ےتوہ  زمٹیا  ےسیا  ےک  ٹنمیلیا  یہ  کیا  سپوٹوسئآ  :
A. سام کماٹا 
B. ربمن کماٹا 
C. دادعت یک  زنوٹورپ 
D. دادعت یک  زنورٹکیلا 

13 ؟ ےہ اتوہ  ںیہن  رثا  اک  ڈلیف  کٹینیکیم  ای  کڑکیلا  رپ  زنشیا  یڈیر  یس  نوک 
A. زیرافلا
B. زیراٹیب
C. زیرامیگ
D. اٹیبرواافلا

14 ےہ لاس  کیا  ظوفحم  یک  نشیا  یڈیر  -

A. 4 rem
B. 5rem

C. 3 rem
D. 6 rem

15 ؟ ےہ اترک  جراخ  یجرنا  ےعیرذ  ےک  لمع  سک  جروس 
A. ےعیرذ ےک  نشف  رئیلکوین 
B. ےعیرذ ےک  نژویف  رئیلکوین 
C. ےس ہجو  یک  ےنلج  ےک  زسیگ 
D. ےعیرذ ےک  نشکیا  یر  لکیمیک 

A. نیم سارٹس 



16 ایک هدہاعم  اک  نشیریلکوین  .
A. نیم سارٹس 
B. نئاٹس نئا 
C. لینس
D. نٹوین

17 ؟ اگ ےڑپ  رثا  ایک  رپ  ربمن  کماٹا  ےک  سا  وت  ےہ  اترک  جراخ  لکیٹراپ  افلا  کیا  ٹنمیلیا  کیا  بج 
A. اگ ےئاج  ھڑب  کیا 
B. اگ ےڑپ  ںیہن  قرف  یئوک 
C. اگ ےئاجوہ  مک  ود 
D. اگ ےئاجوہ  مک  کیا 

18 ےہ ربمن  ںیم 92  مینیروی  -
A. زناٹورپ
B. زناٹوین
C. نیا یپ +
D. نارٹکیلا نارٹوین + 

19 ؟ یگوہ ینتک  رادقم  یک  پوٹوسئآ  سا  دعب  ےک  ےنرزگ  ند  ود  - ےہ ند  کیا  فئلا  فاہ  یک  پوٹوسئآ  صوصخم  کیا 
A. یگ ےئاجوہ  یھدآ 
B. یئاھتوچ کیا 
C. 1/8
D. ںیہن یھب  یئوک  ےس  ںیم  نا 

20 ؟ یگوہ ینتک  رادقم  یک  سپوٹوسئا  سا  دعب  ےک  ےنرزگ  ند  ود  ےہ  ند  کیا  فئلا  فاہ  یک  سپوٹوسئا  صوصخم  کیا 
A. یگ ےئاجوہ  یھدآ 
B. یئاھتوچ کیا 
C. 1/8
D. ںیہن یئوک 

21 ؟ اھت ایگوہ  میسقت  ںیم  یئایلکوین  ےنتک  مینیروی  ںیم  نشف  رئیلکوین 
A. 2
B. 3
C. 4
D. 1

22 ؟ یگ ےئاج  هر  ینتک  دادعت  یک  زنوٹورپ  ےک  سا  وت  ےہ  اترک  جراخ  لکیٹراپ  اٹیب  زنوٹورپ )  92  ) مینیروی بج 
A. 90
B. 91
C. 92
D. 93

23 ںیہ یتلاہک  زشیا  یڈیر  دوجوم  ےس  ہجو  یکایشا  ویٹکیا  ویڈیر  ںیمریئفیس امٹیا 
A. زنشیا یڈیر  کمساک 
B. زشیا یڈیر  ڈنوارگ  کیب 
C. زنشیا یرڈیر  یرڈنیکس 
D. زنشیا یڈیر  کٹینیکم  ورٹکیلا 

24 ںیہ سپوٹوسئآ  ےک  نجورڈئاہ  :
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

25 ےہ فئلا  فاہ  یک  ڈیل  -
A. 10.6 Hours
B. 10.4 Hours
C. 10.2 Hours
D. 10.0 Hours

26 ےہ ںیم  ںولاس  فئلا  فاہ  ےک  مینیٹولپ  -
A. 0.85
B. 1.85
C. 2.85
D. 3.85

27 ےہ اترک  رہاظ  وک  ربمن  کمآٹآ  -
A. A
B. Z
C. X
D. Y

28 ےہ یتاج  هر  دادعت  یک  زنوٹورپ  ےک  سا  وت  ےہ  اترک  جراخ  زلکیٹراپ  اٹیب  مینیروی  بج  -
A. 90
B. 91
C. 92
D. 93

29 ںیہ ےتاج  ےئاپ  تارذ  ںیم  سیلکوین  ےک  مٹیا  -
A. ُ زنورٹکیلا روا  زنوٹورپ 
B. ناٹورپ
C. زنوٹوین روا  زنوٹورپ 
D. زنورٹ وین  روا  زنورٹکلا 

30 ؟ ےہ هدایز  رواپ  گنٹیرٹ  ینیپ  یک  سک  ےس  ںیم  زنشیا  یڈیر  لیذ  جرد 

A. لکیٹراپ اٹیب 
B. زیر امیگ 

C. لکیٹراپ افلا 
D. کیا تیحلاص  یک  ےنرزگ  ےس  ےدام  یک  مامت 

ےہ یتوہ  یسیج 

31 ےہاتلاہک لمع  اک  ےناج  ٹوٹ  ںیم  یئ  ایلکوین  ےٹوھچ  ود  دعب  ےک  ڑاھچب  یک  زنورٹوین  اک  مٹیاویٹکیاویڈیر  یراھب  کیا 
A. نشف ریلک  وین 
B. نشکیا رک  نژویف  ریئلک  وین 
C. نشیا یڈیر  ریک  وین 
D. نشکیا یر  نیچ  ریلک  وین 

32 ےہ فئلا  فاہ  یک   14- نبراک -
A. 7530 لاس
B. 5730 لاس
C. 5370 لاس
D. 3750 لاس

33 ںیہ سپوٹوسآ  ےک  نجورڈییاہ  -
A. 2
B. 3
C. 4



C. 4
D. 5

34 ےہ اترک  جراخ  یجرنا  ےعیرز  ےک  لمع  سک  جروس  -
A. ےعیرز ےک  نشیرلکوین 
B. ےعیرز ےک  نژو  رئیلکوین 
C. ےس ہجو  یک  ےنلج  ےک  زیسیگ 
D. ےعیرز ےک  نشکیا  یر  لکیمیک 

35 ےہ یتوہ  دادعت  یک  زنورٹوین  ںیم  سیلکوین  ےک  مئیٹرٹ 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

36 ایک تف  ایرد  ےن  سک  رہظم  اک  یٹیویٹکیا  ویڈیر  لرچین 
A. لیریوکیب یرنہ 
B. یر ویک  یریم 
C. یریپ
D. ڈروفدر

37 ےہ اتاج  ایک  لامعتسا  ےیلےک  گنریٹنوم  یک  ڈئاروئتاھت  :
A. 131- نیدویآ √
B. 32  - سروفساف
C. 14  - نبراک
D. 40  - میشاٹوپ

38 ےہ یتوہ  جرآخ  ںیعاعش  یک  مسق  ینتک  نارود  ےک  یٹیویٹکیا  ویڈیر  لریچین  -
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

39 ےہ اتوہ  یراھب  ےس  نارٹکیلا  نوٹورپ  -
A. 1836 انگ
B. 1863 انگ
C. 1870 انگ
D. 1800 انگ

40 ےس لمع  سا  ےہ  اتوہ  میسقت  ںیم  یئایلکوین  ےٹوھچ  ود  سیلکوین  یراھب  کیا  بج  :
A. جراخ یجرنا  رئیلکوین 
B. یگوہ بذج  یجرنا  رئیلکوین 
C. یگوہ جراخ  یجرنا  لکیمیک 
D. یگوہ بذج  یجرنا  لکیمیک 

41 ےہ یتوہ  دادعت  یک  نورٹوین  ںیم  میٹیرٹ  -
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

42 ؟ ےہ اتاج  اھکر  ںیم  سکاب  ےک  لیریٹیم  سک  وک  زسروس  وٹیکیا  ویڈیر 
A. ڈیل
B. ٹیئافیرگ
C. منیٹلاپ
D. میڈیر

43 ےہ اتکساج  ایک  مولعم  ربمن  سام  کماٹا  ےس  قلعت  سک  -
A. Z + A
B. Z+N
C. A+N
D. Z-A

44 ےہ رچیرپمٹ  اک  رٹنیس  ےک  جروس  -
A. 30 نولیک نیلم 
B. 20 نولیک نیلم 
C. 20 نولیک نیلب 
D. 30 نولیک نیلب 

45 ےہ یتوہ  هدایز  رواپ  گنٹیرٹ  ینیپ  یک  سک  ےس  نشیا  یڈیر  لیز  جرد 
A. زلکیٹراپ اٹیب 
B. زلکیٹراپ امیگ 
C. زلکیٹراپ افلا 
D. مامت


